

PROCES VERBAL

Încheiat azi 22 iunie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Pănet, care s-a desfășurat printr-o platformă online de videoconferință. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară de îndată prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 198 din 22.06.2023, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjani Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia-Melinda, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád, Sikó László și Szabo Emil-Imre.

La ședință au mai participat: dl Kovács Attila administrator public, dl consilier personal Csutak Jenő și dra Adorjan Anna secretarul general al UAT Pănet.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind mandatarea ADI Ecolect Mureș de a încheia contracte de servicii în baza art. 14² din Legea serviciului de salubritate a localităților nr. 101 din 25 aprilie 2006 republicată, cu modificările și completările ulterioare, în vederea asigurării continuității activităților ce au făcut obiectul Contractului reziliat de delegare nr. 1676 din 21.06.2022.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot ordinea de zi în forma prezentată pe care consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor-Levente: urgența soluționării problemei deșeurilor necolectate a făcut necesară convocarea CL Pănet în ședință extraordinară de îndată. Dat fiind faptul că nici până în prezent nu există încheiat contract pentru asigurarea serviciilor de colectare și transport a deșeurilor în zona 2, am apelat din nou la metoda de data trecută. Marți a avut loc ședința extraordinară a CLSU Pănet în vederea găsirii unei soluții cu privire la situația de urgență referitoare la acumularea gunoiului menajer și selectiv care s-a acumulat în ultimele trei săptămâni pe raza comunei Pănet. În urma ședinței s-a întocmit un proces verbal și s-a adoptat o hotărâre CLSU care au fost transmise la ADI ECOLECT MUREȘ în vederea găsirii unei soluții. Ca răspuns la această solicitare ADI ECOLECT MUREȘ ne-a comunicat că este nevoie de mandatarea acesteia în vederea încheierii unui contract de servicii pentru asigurarea continuității activităților ce au făcut obiectul Contractului reziliat. Ținând cont de acest aspect am procedat la convocarea CL Pănet în ședință extraordinară de îndată pentru a adopta hotărârea cu privire la mandatarea ADI ECOLECT MUREȘ. Vom anunța locuitorii comunei din timp în toate formele posibile ca să afle lumea despre zilele în care se va colecta deșeurile menajere respectiv selective.

După finalizarea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 56/2023**.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Lőrinczi Szörény-Ede



Secretar general al UAT,
Adorjan Anna

